

李兵没想到,路边等老婆,老婆没见到,等来的却是一辆飞驰而来的货车。

张民没想到,正在睡觉,家里突然钻进来一辆大货车。

驾驶货车的高顺更没想到,自己精心策划的“交通事故”,轻而易举地被警方侦破——这是一起“刺杀老公”案。

晚报记者 刘涛

# “老公,你赶快来接我吧” 他没想到 这是老婆和情夫策划的谋杀案

## 路边等老婆,一辆货车从背后驶来

去年11月17日晚,李兵接到了一个陌生的电话号码,是卖保险的妻子李霞打来的。

她正在二七区马寨镇申河村陪客户吃饭,手机没电了,让李兵骑车去接她。

“行,可是我还在上班,没时间送你回家,只能把你接到矿上。”

## 正睡觉,家里冲进一辆大货车

马寨镇水磨村到新密市白寨镇的一条乡村公路旁不远处有一间民房,张民住在这里20多年了。

去年11月17日晚,他正在睡觉,突然被“咚”的一声响惊醒。

他起来一看:家里冲进来一辆货车,室内电器、家具和锅碗瓢盆等散落一地。

驾驶室内,司机正在痛苦地呻吟,他的

## 不会是老婆想害我吧?

在153医院急诊病房内,被撞伤的李兵说,他正在路边打电话,后边突然冲出一辆大货车,将他撞伤至昏迷。

一旁的病房内,肇事司机高顺拒绝回答是如何将车开下公路,撞上房子的。

“她把我约出来,她讲好的地方。我出了车祸,她也该知道我在医院了,怎么一直没见人?”躺在病床上的李兵怎么想也想不通。

第二天下午,妻子才赶到医院。

“昨晚让我接你,有没有见到撞我的货

“行啊,你赶紧来吧。”

李兵骑着摩托车赶往申河村。途中与妻子通了几个电话后,才确定了她的位置——申河村和水磨村桥附近。

李兵在路边等了约5分钟,一辆大货车突然从他背后驶来……

身上有很多血,问话也不回应。

房后,路旁的坑里躺着一个满脸是血的人。

张民赶紧拨打了急救电话并报了警。

“这辆大货车是跳过3个坑和一堆麦秸垛才撞到我的房子的,可见当时车速有多快。”张民说,货车冲下公路的地点到他的房子,直线距离有近20米。

车?”

“没有啊,我没有约你啊,你搞错了吧?”妻子反问。

李兵又问了几遍,妻子均说不是她打来的电话。

本来就对自己在路边被撞飞非常疑惑的李兵,此时更加疑惑。

“我和妻子的关系一直不好,不会是她想害我吧?”李兵将疑惑偷偷告诉了自己的姐姐。

姐姐听后,拨通了报警电话。

## 交通事故原来是“刺杀老公”

警方开始从李兵接到的陌生号码查起,通过线索认定这个电话为李霞所打,并证实高顺与李霞关系密切,案发当晚两人曾通过话。

原来,高顺和李霞两人邻村,从小就认识,后失去联系。

2007年底,俩人再次相遇,发现同是天涯沦落人,俩人决定纷纷离婚,从此走在一起。

但李兵拒绝了李霞的离婚要求。

高顺想到开车将李兵撞死的计划。

李霞刚开始不同意,但经不住劝决定配合实施计划。

那天晚上,李霞将李兵约到水磨村到

申河村的乡间公路上。

其间,高顺开着东风货车到现场查看了地形。

李霞告诉高顺,李兵戴红色头盔、骑黑色摩托车。

高顺在附近等了10分钟,看到李兵来了并停下车打手机,他便启动货车从后面加速撞了上去。

“撞的时候找一个没人的地方,撞死后能跑就跑,跑不了就当一般的交通事故处理。”高顺当时想大不了坐一年牢而已。

不过他没想到,货车撞上后无法刹车,冲到土路上后又撞到路边的民房,自己也受了伤。

## 案发前给老公买了十几万元保险

法官问高顺:“你当时的车速有多少?”

“三四十码吧,不快。”

“你挂几挡?”

“四挡。”

“三四十码就挂四挡了?”

“……其实就没想撞死他。我之前和他见过,他和李霞关系不好。这次把他约出来就是想吓吓他,以后别对李霞恁不好。”

“也不知道咋回事儿,可能是紧张,方向歪了也没刹住车。”

高顺辩称自己不是故意杀人。

李霞则请求法官原谅:“我错了,给我个机会吧,都是高顺出的主意。”

检察官还提出,虽然李兵由公司买过意外险,但出事前不久,李霞还为丈夫买了一份价值十几万元的意外险,受益人正是李霞。

李霞称,她为了帮卖保险的朋友完成任务,才给丈夫买的。

昨天记者获悉,因犯故意杀人罪,高顺和李霞分别被二七区法院一审判处有期徒刑11年和10年零6个月。

(文中人物均为化名)

线索提供 翟伟伟 张金环

那天晚上……

# 全国男科疾病救助中心落户河南

## ——郑州博大泌尿外科医院成为河南省唯一授权机构

### 2010中国国际男科学术峰会大幕开启 郑州博大泌尿外科医院代表河南受邀出席

2010年4月9日~4月11日,在中国中医科学院、中华医学会男科学分会和国际医学机构的大力支持下,由中华医学发展研究会、中国中西医结合学会男科专业委员会、中国性学会联合主办的“2010中国国际男科学术峰会”在首都北京隆重召开。郑州博大泌尿外科医院作为河南地区泌尿外科领域的代表受邀出席盛会。会议期间,经过大会组委会专家团的认真研究及联合评定,郑州博大泌尿外科医院成为“全国男科疾病救助中心”河南省唯一授权机构,今后将开展形式多样的健康教育,呼吁全社会关爱男性、理解男性,关注男性健康事业,也唤醒男性自身对男科疾病的重视,做到“早发现、早治疗、早痊愈”,从而提高中原男性的健康水平,为打造健康郑州、和谐郑州贡献一份力量。

为了进一步推动我国男科临床技术的规范应用和快速发展,了解国际男科领域诊疗技术的最新动态和最新进展,特别是提高基层和偏远地区广大男科医生的理论水平和手术技能,2010年4月9日,由中华医学发展研究会、中国中西医结合学会男科专业委员会、中国性学会三大机构联合主办的“2010中国国际男科学术峰会”在首都北京隆重召开,来自国内外的500多位泌尿男科领域的专家、学者共聚一堂,交流学术心得,共享男科领域的前沿理论技术,共商中国男科事业发展大计。郑州博大泌尿外科医院作为河南地区泌尿外科领域的代表受邀出席盛会。

郑州博大泌尿外科医院作为我省的首家专业泌尿外科医院,成立以来,一直致力于泌尿男科疾病的临床研究和诊疗,尤其是在针对男性前列腺疾病和性功能障碍疾病的临床治疗上取得了卓越的成效,在河南本土乃至华中地区都有着极高的声誉,曾被评为“河南最受欢迎的男科品牌”。早在去年10月,“中国·郑州泌尿外科微创新技术临床应用学术峰会”及“2009中国·郑州首届男性性功能障碍专题研讨会”的成功举行,大会的前瞻性、示范性均引起了国内及国际医学界的极大轰动,与此同时,由于郑州博大泌尿外科医院在男科学方面的巨大贡献和影响力,作为北京大学医学部在河南地区泌尿外科领域的唯一授权技术合作单位,成为中原男科与国际男科领域沟通与交流的学术传播平台。



郑州博大泌尿外科医院——“全国男科疾病救助中心”河南省唯一授权机构  
由中华医学发展研究会、中国中西医结合学会男科专业委员会、中国性学会联合授权

### “全国男科疾病救助中心”落户河南 50万元专项援助基金惠泽中原

“在这次大会上,我们将在全国范围内有影响力及号召力、专家实力雄厚、技术设备先进的众多医疗机构中进行筛选,选定‘男科疾病救助中心’,承担起全国范围内的男科疾病救助任务。”2010中国国际男科学术峰会组委会负责人介绍说,会议期间,经过中华医学发展研究会、中国中西医结合学会男科专业委员会、中国性学会专家团的认真研究及联合评定,郑州博大泌尿外科医院成

为“全国男科疾病救助中心”河南省唯一授权机构,今后,医院将与国内更多的泌尿男科技术合作单位一起,为男性朋友的健康保驾护航。

作为“全国男科疾病救助中心”河南省唯一授权机构,郑州博大泌尿外科医院为了切实落实该救助中心的社会责任,医院特别筹集50万元专项援助基金,从5月1日起将在全省范围内陆续开展系列公益援助活动,郑州

博大泌尿外科医院也将拿出自己的“看家本领”——10项泌尿男科领域最为先进的诊疗技术,在活动中,还将有北京、上海等地知名专家会诊及手术,为广大患者朋友提供系统的诊疗方案。同时,为了保证就医秩序和医疗质量,希望广大患者能提前通过电话咨询援助事宜和预约手术时间。

#### 援助方式

- ◇通过专家热线0371—65399999预约报名
- ◇通过网络www.bdmn99999.com预约报名
- ◇直接到郑州市黄河路130号郑州博大泌尿外科医院现场报名



郑州博大泌尿外科医院  
ZHENGZHOU BODA UROLOGICAL HOSPITAL  
郑州博大男科研究院

北京大学医学部技术合作单位  
北大医疗集团授权管理  
全国品牌连锁医院  
河南省显微/微创手术临床基地

0371-653 99999

地址:郑州市黄河路130号(与姚寨路交叉口天一大厦东) http://www.bdmn99999.com